

Человек вряд ли сможет существовать без рек. И сегодня реки нуждаются в нашей защите. В 2018 году группа единомышленников, выпускников географического факультета МГУ им. Ломоносова основала некоммерческий фонд экологического развития «Без рек как без рук». Его комплексные научные, экологические проекты и экспедиции посвящены проблемам сохранения водных ресурсов России. Об интересной и важной работе специалистов фонда «Без рек как без рук» мы попросили рассказать читателям сайта Русского географического общества руководителя проекта, выпускника геофака МГУ Олега Ломакова.

Подробнее:

https://rgo.ru/activity/redaction/articles/bez-rek-kak-bez-ruk-geografy-pomogayut-berech-vodnye-arterii-rossii/?sphrase_id=616863